

## НАСОКИ ЗА УЧАСТИЕ В ПАРАЛЕЛНИТЕ СЪБИТИЯ НА IV НАЦИОНАЛНА КОНФЕРЕНЦИЯ НА БДПГТ „ПСИХОДРАМА: СЦЕНА И РЕАЛНОСТ“

---

### “Magic Shop – форум на психодраматичните практики“

Форумът включва две възможни форми за участие:

- **“Magic shop”**. Представяне на Вашата работа в рамките на Конференцията в определеното за "Вълшебния магазин" време и пространство. Представянето става паралелно и едновременно с всички участници в това събитие. Изборът за формата на представяне е Ваш: постер / банер, среща и разговор с участници в конференцията или друго, представящо най-добре вашите дейности, компетенции, поле на работа или предстоящи събития. В тази форма могат да бъдат използвани флаери и различни печатни материали представящи актуална информация за организацията. Тук следва да се съобразите с ограниченията на пространството.

*Ако не сте регистриран участник или презентатор в Конференцията и желаете да участвате само в това паралелно събитие то следва да заплатите такса участие в размер на 70 лв.*

#### За допълнителна информация:

Георги Дамянов,

координатор на форума „Magic shop“, член на УС на БДПГТ

Тел: 0895459091

- **Двуетичен каталог: "Magic shop. Форум на психодраматичните практики в България 2017"**. - Описание на Вашата работа в специално печатно издание на английски и български език, предназначено за бесплатно разпространение и представяне на психодраматичните практики в България, предлагани от членове на БДПГТ, психодраматисти и екипи обучени от обучителни институти, членове на FEPTO или други международни психодраматични организации и асоциации.

Всички избрали да участват и в двуетичния каталог **„Magic shop - Форум на психодраматичните практики в България 2017“** следва да заплатят такса от 50 лв., включваща минимум 20бр. за собствено ползване и бесплатно разпространение по време на конференцията и в последващи национални и международни форуми, в които участва БДПГТ. Таксата не включва превод на английски език. Моля ако имате необходимост от превод, да се свържете с нас.

Информация и изисквания към печатното издание можете да намерите тук:

<https://docs.google.com/document/d/1gnERZxlAPGbX223SAZyVFNIw-kxyWNj5kcqZ7dxkMAU/edit?usp=sharing>

#### За допълнителна информация:

Ники Златев,

предпечат и печат на Каталог, член на УС на БДПГТ

Тел: 089915981

• Кръгла маса „Стандарти в обучението и практиката на психодрама водещия / терапевта. Процедура за акредитация на обучителни програми и институти“

*Кръглата маса е част от поредицата от действия на Управителния съвет и Комисията по стандартите на БДПГТ, в усилията да се актуализират стандартите за обучение и психодраматичната практика в България, съобразно актуалните процеси в по-широкия контекст на Европейската терапевтична практика.*

Център на дискусиата в кръглата маса ще бъдат направените предложения на ОС на БДПГТ през Юли 2017.

В кръглата маса може да вземете участие като редовен участник или презентатор. Ако изберете да представите определен аспект от свързаната със стандартите проблематика то посочете тема / фокус на изказването си във формата за регистрация в паралелните събития.

Всеки принос с изказване или представяне на добра практика е очакван и ще бъде приет.

**За допълнителна информация:**

Елена Евстатиева, Председател на УС

Тел: 0897803257

За въпроси поставяни по електронен път, независимо за кое от събитията, ползвайте е-mail: [psychodrama.bg@gmail.com](mailto:psychodrama.bg@gmail.com)